
 

Діяльність машинобудівних підприємств  – до Дня машинобудівника 
 

Щороку в останню неділю вересня в нашій країні відзначають День 
машинобудівника. Головне управління статистики у Вінницькій області вітає 
машинобудівників області з професійним святом та інформує про їх основні 
показники діяльності.  

За даними Головного управління статистики у Вінницькій області, в 
області функціонує більше 100 машинобудівних підприємств, що становить 10% 
від кількості промислових підприємств області. В машинобудуванні зайнято  
майже 7 тис. осіб (11% загальної кількості зайнятих у промисловості області), 
машинобудівними підприємствами області (з урахуванням малих підприємств 
та структурних підрозділів підприємств, розміщених в інших регіонах) у 2020р. 
реалізовано 2761,8 млн.грн промислової продукції (товарів, послуг), що 
становить більше 3% обсягу реалізованої промислової продукції (товарів, 
послуг) підприємств усіх видів діяльності. 

Понад 85% підприємств машинобудування є малими, на малих 
підприємствах машинобудування зайнято більш як 18% зайнятих працівників.  
Водночас, домінуючу роль в машинобудуванні області займає діяльність 
середніх підприємств – де зосереджено більше 80% усіх працівників 
машинобудівних підприємств, та якими реалізовано понад 80% обсягу 
продукції (товарів, послуг) машинобудування.  

У 2020р. машинобудівними підприємствами області отримано  
132,3 млн.грн прибутку до оподаткування. Майже дві третини підприємств  
працювали прибутково.  

Рівень рентабельності операційної діяльності підприємств 
машинобудування області за підсумками діяльності у 2020р. становив 5,2%, що 
на 4,0 в.п. вище рівня рентабельності промисловості області. За видами 
економічної діяльності найбільш ефективно працювали машинобудівні 
підприємства, з виробництва комп’ютерів, електронної та оптичної продукції 
(рівень рентабельності 29,3%). 

 
 
При використанні інформації обов’язковим є посилання на  

джерело – Головне управління статистики у Вінницькій області. 
  
 
 
 

Довідка за телефоном: (0432) 52 57 62 

 


